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v g'(0) érav:
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Aitvovrai ot ovvaprtiocls R —> R, g: R - R napaywyicwes oto R
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Atvetar n ovvéprnon f e tomo f(x)= Jx+J9-x,xe (0,9)
Na Bpebei n rapdywyos tng |

2

Av novvaptnon f R — R givar rapayoyiowun oro Rva Ppeite
v g'(0) érav g(x)= xzf(x3)+ 2x

3.

Av novvaptnon f R — R givar rapayoyioun oro R kat ikavornoisi
mv oyéon f (xs) =x".Tore n f'(1) eivau:
6

(A)0 (B)9 (r)-13 (4)2

4.

Awverar ovvaprnon R —> R ue tomo f(x)=e (a+px),a,feR
Na arodeiéere ot f(x)+2f"(x)+ f"(x)=0

5.

Awverain ovvaprnon f iR — R ue toro f(x)=3x"—5x° +13
Na Avbei n e&iowon f'(x) =0

6.

1
Avy= —Inm, X >—-1va arodsiyBsi ott —xy'+1=¢e"’

7.

Aivovrai ot ovovaptioels R >R, g R — R rapaywyiowes oro R
katioyver f(21)=5,g(x)=(x— 22)(f(x)—5).Na anodetybsi ot
f ’(21)+ g’(21) =0

8.

2

Av f(x)= U'U—XZ va anodeiere ot

3+ovvX
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